
 
 

Профіль програми «Організація обігу медичних виробів та 

лікарських засобів»  

 

Пояснювальна записка 

Навчальна програма «Організація обігу медичних виробів та лікарських 

засобів» розроблена для підвищення кваліфікації головних та старших медсестер. 

 

Програма викладається слухачам в обсязі 30 академічних годин 

навчання, зокрема: лекції — 28 год, тестування — 2 год. 

 
Програму «Організація обігу медичних виробів та лікарських засобів» (далі — 

Програма) розроблено з урахуванням актуальності теми та потреби у роз’ясненні 

певних понять, пов’язаних із обігом ліків та медичних виробів, їх списання та 

поводження при утилізації чи знищенню. 

Мета Програми — допомогти медичним сестрам уникнути помилок під час 

заповнення документів та у випадку перевірок Держлікслужби.  

Основні завдання Програми: 

• допомогти правильно оформлювати облікові документи; 

• навчити правильно зберігати ліки та медвироби; 

• допомогти правильно проводити вхідний контроль; 

• розвивати установки до аналізу, адаптивності, інноваційності; 

• навчити цілісно бачити, оцінювати та знаходити оптимальні шляхи для 

розв’язання проблемних організаційних, кадрових та фінансових питань; 

• формувати навички використання засобів інформаційно-комунікаційних 

технологій. 

Окремі уроки Програми допоможуть успішно проходити перевірки 

Держлікслужби. 

 

Результат вивчення Програми: 

• володіння спеціальними знаннями і вміннями із оптимізації роботи 

медзакладу в критичних умовах; 

• вміння складати та затверджувати документи, потрібні для контролю руху 

лікарських засобів та медичних виробів у межах закладу; 

• здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, отримувати 

інформацію та оперувати нею відповідно до власних потреб, потреб 

закладу і вимог сучасного високотехнологічного інформаційного 

суспільства. 



 

Навчально-методичне забезпечення Програми — уроки, які містять 

інтерактивні елементи: активні посилання на чинні нормативні документи, 

шаблони та приклади оформлення документів, відеодоповнення до уроків, 

додатки, алгоритми, поточні тести та підсумкове тестування тощо. 

 

Навчально-тематичний план 
 

Заняття, 

год 
Зміст теми 

Тема 1. Організовуємо вхідний контроль ліків та медвиробів 

6 Курс 1. Вимоги, яких мають дотримувати ЗОЗ 

Урок 1. Як медзакладу отримувати якісні, безпечні лікарські засоби та медичні 

вироби.  

Урок 2. Чи потрібно перевіряти сертифікат якості, якщо заклад отримав ліки 

від перевіреного постачальника. 

 Урок 3. Чи можна використовувати медвироби, якщо вони не пройшли 

державну реєстрацію. 

 

Курс 2. Права та обов’язки осіб, відповідальних за якість ліків і медвиробів 

Урок 1. Чи дозволяють ліцензійні умови не призначати відповідальних за 

вхідний контроль якості лікарських засобів. 

Урок 2. Чи потрібно оформлювати акт приймання-передавання для ліків, які 

потребують дотримання «холодового ланцюга». 

 

Тест за модулем (8 запитань) 

Тема 2. Працюємо з ліками та медвиробами без порушень 

7 Курс 1. Умови для роботи з ліками та медвиробами 

Урок 1. Як обладнати приміщення для зберігання, щоб захистити ліки та 

медвироби від пилу, сторонніх запахів та осіб. 

Урок 2. Чи потрібно закуплені за бюджетні кошти ліки зберігати окремо від 

інших. 

 

Курс 2. Знищення непридатних до використання ліків і медвиробів 

Урок 1. Як дізнатися, що ліки та медвироби непридатні до використання. 

Урок 2. Як списувати й утилізувати ліки та не порушити закон. 

Урок 3. Чи потрібно знезаражувати медвироби перед тим, як їх утилізувати. 

 

Тест за модулем (6 запитань) 

Тема 3. Заповнюємо звітні та облікові документи правильно 

9 Курс 1. Облік ліків та медвиробів у ЗОЗ 

Урок 1. Хто і в який спосіб має вести облік. 

Урок 2. Як зберігати, обліковувати й знищувати рецептурні бланки. 

Урок 3. Як вести електронний документообіг. 

 

Курс 2. Журнали обліку та звіти 

Урок 1. Як вести Журнали обліку в бухгалтерській службі та на складі. 

Урок 2. Як вести Журнали обліку у відділеннях та на постах. 

Урок 3. Як заповнювати звітні документи. 

Урок 4. Як правильно подавати звіти. 

 



 

Тест за модулем (10 запитань) 

Тема 4. Успішно проходимо перевірки 

6 Курс 1. Планові й позапланові перевірки Держлікслужби 

Урок 1. Як підготуватися, щоб інспектори не мали зауважень. 

Урок 2. Чому можуть завітати із позаплановою перевіркою. 

 

Курс 2. Права і відповідальність працівників 

Урок 1. За що медпрацівники несуть відповідальність. 

Урок 2. Як діяти під час перевірки. 

Урок 3. Що робити, коли інспектор виявив порушення. 

 

2 Підсумковий тест  

 

 


